
HESTIA SOZIALE DIENSTLEISTUNGEN
Ambulante Wohnbegleitung in der Region Basel



Du fühlst Dich in deiner Wohnung wohl, kommst aber im Alltag an 
Deine Grenzen?

HESTIA  
SOZIALE DIENSTLEISTUNGEN
Ambulante Wohnbegleitung in der Region Basel

Unsere Wohnbegleitung bietet Dir 
unkompliziert und professionell Hilfe an.
Wir nehmen Dich in deiner Situation ernst und suchen mit Dir zusammen 
gezielt nach adäquaten Lösungen. Dabei schauen wir, dass Du die 
Lösungen möglichst selbständig umsetzen kannst.
Wir unterstützen und beraten Dich in der Bewältigung des Alltags 
in deinen eigenen vier Wänden und begleiten Dich wenn nötig an 
Termine. In unserer Kontakt- und Beratungsstelle an der Klybeckstrasse 
95 in 4057 Basel beraten und unterstützen wir Dich im Erledigen 
administrativer Aufgaben und im Umgang mit Behörden.
Zudem sind wir rund um die Uhr an 365 Tagen telefonisch für Dich 
erreichbar.

Du interessierst Dich für unser Angebot?

Du möchtest mehr über Hestia Soziale Dienstleistungen erfahren?
Dann bitte nimm mit uns über die Telefonnummer 061 689 18 10  
Kontakt auf.
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UNSERE 
GRUNDSÄTZE

TRÄGERSCHAFT

UNSERE HALTUNGUnsere Wohnbegleitung sieht sich als Angebot im Sinne der Hilfe zur 
Selbsthilfe. Wir sind davon überzeugt, dass Menschen mit besonderen 
Bedürfnissen in ihrem gewohnten Umfeld am besten aufgehoben 
sind. Mit einer individuellen, bedürfnisgerechten Betreuung und 
Begleitung können stationäre Aufenthalte vermieden werden. Die 
Nachbetreuung nach einem stationären Aufenthalt ist in der eigenen 
Wohnung möglich. Begegnung auf Augenhöhe und Transparenz in der 
Kommunikation und Zusammenarbeit sind dabei vertrauensbildend.

Wir arbeiten interdisziplinär mit dem Helfernetz zusammen. Ziel-
setzungen mit unseren Klientinnen und Klienten sollen erreichbar und 
überprüfbar sein. Die Fallführung bei Hestia Soziale Dienstleistungen 
obliegt ausgewiesenen Fachkräften aus den Bereichen Sozialpädagogik 
und Soziale Arbeit.

Der Vereinsname leitet sich von der griechischen Göttin Hestia ab, die 
den häuslichen Frieden und das Engagement für ein gemeinschaftliches 
Miteinander symbolisiert. Der Verein Hestia ist die Trägerschaft von Hestia 
Soziale Dienstleistungen und deren Wohnbegleitung. Die Aufgabe ist 
Menschen mit besonderen Bedürfnissen ambulant in deren eigenen 
Wohnungen zu begleiten und zu betreuen. Psychisch Beeinträchtigte, 
Suchtpatienten und Menschen mit einer Komorbidität Sucht und 
psychische Beeinträchtigung sollen die Möglichkeit haben, statt in 
einer Institution in ihren eigenen Wohnungen, in ihrem gewohnten 
Umfeld gefördert und auf ein selbständiges und selbstbestimmtes 
Leben vorbereitet zu werden.

Der Verein ist konfessionell und politisch neutral.
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 � in der ambulanten Betreuung im vertrauten Umfeld
 � im Vermeiden von einem stationären Aufenthalt
 � in der Nachbetreuung nach einem stationären Aufenthalt
 � bei der individuellen Betreuung und Beratung
 � für hohe Fachkompetenz in der Sozialberatung

WIR SIND EIN VERLÄSSLICHER 
PARTNER

 � Haushaltsführung
 � Ordnung und Hygiene in der Wohnung
 � Budgetplanung
 � Begleitung und Triage in der externen Tagesstruktur
 � Begleitung und Triage in Gesundheitsfragen
 � Begleitung bei Behördengängen

WIR BIETEN 
FÖRDERUNG, 

UNTERSTÜTZUNG 
UND BERATUNG 

IN:

WIR BIETEN 
ADMINISTRATIVE 

UNTERSTÜTZUNG 
BEI:

UNSER ANGEBOT (IN DEUTSCH UND ENGLISH)

 � Schuldensanierung und Schuldenprophylaxe
 � Verwaltung des Grundbedarfs
 � Umgang mit Ämtern
 � Anträge an Stiftungen für Mittel, die über die Sozialversicherungen 

nicht abgedeckt sind
 � Erledigen einer IV-Früherfassung
 � Begleitung/Triage bei IV-Anmeldungen
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Für die Wohnbegleitung ist unser Team an 365 Tagen rund um die 
Uhr über die Pikettnummer erreichbar:
Hestia Soziale Dienstleistungen
Klybeckstrasse 95, 4057 Basel 
Telefon  061 689 18 10,  
Montag bis Freitag 9.00 bis 15.30 Uhr
Pikett Wohnbegleitung (24h)  079 235 52 17
info@hestia-sdl.ch | www.hestia-sdl.ch he
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